



В Московской области задержан подозреваемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Владимирской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 11 сентября 2013 года около 00 часов 35 минут на перекрестке ул. Декабристов с ул. 28 Июня г. Ногинска водитель автомашины ВАЗ-2101 проигнорировал законные требования сотрудников ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Ногинское» об остановке. В ходе преследования автомашина была заблокирована и остановлена. Выбежавшие из автомашины водитель и пассажир, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, попытались скрыться от полицейских, при этом один из них ударил старшего лейтенанта полиции, причинив ему перелома носовой перегородки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия и сбор доказательств.

Расследование продолжается.

Уважаемые коллеги! Есть видео происшествия.

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711236>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
